

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDELME-UTCA 3A. Telefon száma 51-69.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDELME-UTCA 3A. Telefon száma 55-83.

Mel számunk főbb közleményei: Vasárnap: Vigyázzunk! A porosz válság.

Vigyázzunk!

Az összeférhetlenségről akarok szólni s szavamam a kormány elnökéhez akarom intézni.

Kezdetül fogva szóltan figyelemmel nézem az összeférhetlenségi tanakodásokat. Ezek sok részlete érdekes is, fontos is. Az elv, melyet alapul vettek, helyes. A törvényhozó ügyek.

Összeférhetlenségi törvényt hozni vagy ha úgy tetszik, a meglévő törvényt tisztább, világosabbá tenni én is szükségesnek tartom.

Sok javaslatot helyeztem, de vannak javaslati, melyeket nem helyeztek. Ugy látom, néhány kérdésben túl ment a határon s inkább hallgatott az elmélet és logika törvényeire, semmint a gyakorlati szükség kívánalmaira.

Van összeférhetlenségi törvényünk ma is. Azt mondják: nem elég világos s nem elég szigorú. Megengedem. Ez előtt huszonhét évvel jelentékeny részt vettem megalkotásában.

De azért vigyázzunk kell. Az eszméket, az elveket, az intézményeket s az erkölcsöket összezávarunk nem szabad.

Az 1875-iki törvényt az alkalmazás tette homályossá. S az csupán az elmélet mezején maradtunk is: még akkor is fel kellene vetnünk azt a kérdést: vajon hát

a törvény volt-e rossz önmagában, vagy az alkalmazás volt rossz s ez nem felelt meg a törvény célzatának?

Legyenek ösztintek. Az ötödik kormány kezeli az ország ügyeit, a mióta az a törvény fennáll. S az öt kormány közt még egyetlenegy se akadt, mely azt a törvényt komolyan, a törvény rendelkezéseiben élő szigorral törekedett volna végrehajtani.

Föltétlenül bizonyos tehát, hogy huszonhat év óta a törvény alkalmazása rossz és helytelen volt.

S miért? Azért, mert a törvényt s az általa alkotott intézményt nem támogatta se a törvényhozásnak, se a kormányoknak közérkölcse.

Megfelelő közérkölcse nélkül hiábavaló minden törvény.

Jó alkalmazással a legrosszabb törvény is üdvös; — rossz alkalmazással a legjobb törvény is hiábavaló, sőt kártekonny is lehet.

Határozott törvényünk áll fenn 1874 óta a választási etetés, itatás, vesztegetés ellen. Ért ez a törvény valamit? A végrehajtás hatalma a kormány kezében volt. Ő rendelkezett a közvédelmekkel s jelentékeny mérvben még a bíróságokkal is. A kormány nem akarta a törvényt végrehajtani, tehát huszonhat év óta szabadon dült az etetés, itatás és vesztegetés. Pedig erre a törvényre még azt se lehetett mondani, hogy nem elég világos.

Hiányzott a megfelelő erkölcsi felfogás erélye és tisztasága, tehát a világos, szigorú és határozott törvény nem ért semmit. Csak annyit ért, mint a pusztagban való kiáltó szó. Nem jött rá visszhang.

Ma is úgy vagyunk s minden új törvényre így lehetünk.

Mit csináljunk tehát? Semmi esetre se hagyhatjuk elintézetlenül az összeférhetlenségi törvényt. Már csak azért se, mert a ma fennálló törvényt végrehajtás hiányában már elévültnek tekintik a közfelfogás.

De ép e körülmény intő példa arra, hogy az új törvény megalkotásában ne az elmélet és logika végső és arányos következményeit keressük, hanem annak a szükségnek törekedjünk eleget tenni, a melyre közviszonyaink utalnak s a melyre közérkölcseink eléggé éretek.

Ha erre nem vigyázzunk, megint hiábavaló törvényt alkotunk.

Lesz alkalmam még a javaslat egyes rendelkezéseit külön-külön venni bírálat alá. Ezáltal csak általános észrevételekre szorítkozom.

Két irányban támad aggodalmam. Egyik az, hogy minél bővebb és minél több részletre terjedő a javaslat: akarva, nem akarva annál több hatalom gyülemlik össze a kormány kezébe, a melylyel a tör-

vény magyarázatának címén a képviselő egyéni és politikai függetlenségét fenyegetheti vagy veszélyeztetheti.

1874-ben nem is álmódunk arról, hogy a huszadik század kezdetén az állam mint vállalkozó, gyáros, iparos, kereskedő és egyedüres oly sok irányban és oly határtalan mértékben terjeszti majd ki üzleti hatalmát, mint a mily mértékben tényleg kiterjesztette.

Hiszem ma már valamirevaló kereskedő, gyáros, iparos, bankár vagy akár gazda, bányász, ló- és dohány- és szesztermelő, erdőbirtokos alig kerülheti ki, hogy rendes vagy rendszeres üzleti viszonyba ne keveredjék az államal közvetve vagy közvetlenül. S bárki legyen az a képviselő: a kormány, ha különben elég erős, a hatalmában levő minden eszközzel nagyon könnyen kérdésessé teheti annak képviselői megbízatását s ezzel erkölcsi vagy közjogi függetlenségét.

Másik aggodalmam pedig az, hogy akadhatnak gonosz irányú pártok, a kik a törvény örökös megszegését a szabadelvű elemek tekintélyét s egyúttal a képviselői alkotmány tekintélyét állandóan fenyegetik és ostromolják.

Mind a két irányban elég példa áll előttünk még saját parlamentarizmusunk történeléből is.

Szükséges tehát, hogy kizáró pártszempontok lehetővé álljanak a képviselőház gondos figyelemmel vizsgálja át a javaslat egyik-másik rendelkezését.

Eötvös Károly.

Budapest, május 6.

A képviselőház holnap d. e. 10 órákor tartandó ülésében harmadszori olvasásban kerül szavazásra az Adria-javaslat. Azonkivül az ülés napirendjén lesz az állami gyermekmenekedékhelyekről szóló javaslat fördühíhát módosítása és Fiumában létesítendő közepetű közgazdasági hatóságokról szóló törvényjavaslat tárgyalása.

Wlassics válasza a Pükler-ügyben. A képviselőház holnapi ülése elebe nagy érdeklődéssel tekintenek a képviselők. Wlassics Gyula válasza közölköztetésű miniszter ugyanis már jobban van és mint a hogy az elnök a bejelentette a háznak, holnap fog válaszolni gróf Zichy Aladárnak a Pükler-ügyben tett interpellációjára.

A képviselőház ma rövid ülést tartott, melyen befejezte az Adria-javaslat tárgyalását. Az ülésen megjelent Wlassics Gyula miniszter is, a kik sokan üdvözölték. Az ülésen, melyet háromnegyed 11 órákor nyitott meg, Danóthy Gábor elnököt az Adria-szerződésről beszélték törvényjavaslat első szakaszánál Major Ferenc emelt szót, a ki megemlékezett azokat, a kiket a hosszú vita során már nem egyszer mondott el. Kijelentette, hogy az a módosítás, melyet a miniszterelnök tegnap nyújtott be, nem elegendi ki, mert a szerződés még mindig tíz évre szól és mert még mindig

megvan az adómentesség. Több szónok nem lévén, az elnök beárta a vitát és mert a miniszter se szóltál már föl, következett a szavazás. Rakoszy határozati javaslatát elvetették és nagy szököbbéggel elfogadták a kormányelnök módosított. A második szakaszon változtatást tettek, mert irashibából tévedés csúszott a módosítási javaslatba. A nyolcz új hajó 33-38.000 tonnás lesz, nem pedig 34-35.000. Ezzel a házzal az Adria-javaslattal és a jobboldal megjelente Hegedüs minisztert, a kinek az arca szinte sugárzott az a fölött való örömben, hogy végre mehet. Az ülés végén Papp Géza előadó bejelentette az összeférhetlenségi törvény revíziójára kiküldött bizottság jelentését, melyet a bizottság a mai plenárius ülés előtt hitelesített.

Az összeférhetlenségi törvény. Mint a hogy előre jeleztem, Papp Géza előadó a képviselőház mai ülésén terjesztette be az új összeférhetlenségi törvényjavaslatot és a bizottságunk e tárgyban való jelentését. A jelentés összegzi azokat az okokat, a melyek a képviselőházat az összeférhetlenségi törvény revíziójára bírták. Az 1875-i törvénynek módosítását szükségessé tette az ország nagy gazdasági fellendülése, különösen pedig, hogy az állam elég sokban az államvasutak révén gazdasági életünkkel sokkal nagyobb befolyást gyakorol, mint gyakorolt azelőtt. A régi törvény csak néhány főbb elv körvonalozására szorítkozott s így könnyen megsemmisített, hogy a kilejtett üzleti élet olyan ágai által, a melyeket ez a régi törvény nem ismert, veszedelemben jutott volna a képviselő függetlensége a képviselő és a kormány közt való gyariorib üzleti érintkezésben. De gondoskodni kellett arról is, hogy az egyes képviselők állásukat ne hasznosítsák magánérdekeik a közérdek és a ház tekintélyének rovására. A közvélemény körében nemcsak az összeférhetlenségi törvény anyagi része ellen volt kifogás, hanem az inkompatibilitás felett való bíráskodás ellen is fölülte sok panaszkodás. A bizottság ebben a dolgban úgy határozott, hogy a bíráskodást ugyan fontartja a képviselőház számára, de az érdekek inkompatibilitás esetében a szűrtre bízza az úleletet. A jelentés többi része részletesen ismereti az új törvény anyagi és alaki rendelkezéseit. A ház — mint már megírta — alkalmasint jövő hétfőn kezdi meg a javaslat tárgyalását.

Az osztrák helyzet. Bécsből táviratozzák: A német pártok elnökei ma délután a képviselőház munkaprogramja tárgyában értekezletet tartottak, melyen az utóbbi napokban felmerült újításokat is megbeszéltek. — A lengyel klub parlamentárius bizottsága ma dében ülést tartott. Délután a lengyel klub és a konzervatív nagybirtokosság képviselői közbes értekezleten a vízi utak ügyéről tanácskoztak.

A porosz válság.

A porosz válság nagyjában már véget ért. A berlini „Reichsanzeiger“ külön kiadása ma azt jelenti, hogy a császár dr. Miquel porosz pénzügyminiszternek és a miniszterium alelnökének, báró Hammerstein-Loxten földművelésügyi miniszternek lemondását elfogadták, egyben különös bizalmának jelöl Miquelt az urakházba életfogytiglan kinevezte, Hammersteinnek a vörös sasrend nagykeresztjéhez a koronát adományozta s Brefeldnek a vörös sasrend nagykeresztjét a cserefalombokkal. Egyben kinevezte Rheinhabent eddigi porosz belügyminisztert pénzügyminiszterre, Pod-

bielski eddigi postaiügy államtitkárt földművelésügyi miniszterre, Hammerstein, Melz kerületi kormánybiztosát belügyminiszterre s Müller kereskedelmi tanácsost kereskedelem s iparügyi miniszterre.

A válság keletkezésének történetéről a berlini „Kleines Journal“ azt jelenti, hogy a miniszter-változás eszméje Bülow fejében született meg. Mikor ugyanis Bülow látta, hogy az előbbi miniszteriummal nem képes a csatornájavaslatot keresztül vinni, elhatározta, hogy új erőket keres a kabinetbe; de ha ezek sem válnak be, akkor ő maga is le fog mondani.

Legnagyobb jelentőségének a porosz lapok Müller kereskedelemügyi miniszter kinevezését tartják, mert az a véleményük, hogy az ő személye már egyezményesen garancia arra, hogy a porosz miniszterium nem fog olyan vámpolitikát folytatni, mely vámbáborúra vezetne Németország s Olaszország, Ausztria-Magyarország és Oroszország közt, a mi pedig feltétlenül bekövetkezett volna, ha Miquel tovább is megmaradt méltóságában. Müller a nemzeti liberális pártokhoz tartozik s ő az első ebből a pártból, a ki miniszteri székbe került.

Hogy a válság ezzel meg van-e már végleg oldva, s hogy nem fogja-e a császár az elnapot porosz képviselőházat feloszlatni, azt nem lehet tudni. A konzervatív lapok azt írják, hogy ez nem fog bekövetkezni, a liberális lapok ellenben azt remélik, hogy igen.

Ma érkezett távirataink a következők:

Berlin, május 6.

A hivatalos lap külön kiadásban jelenti Miquel, Hammerstein és Brefeld miniszterek lemondását elfogadták. Miquelt az urakháza tagjáról nevezik ki. Hammerstein a vörös-sasrend nagykeresztjéhez való koronát és Brefeld a vörös-sasrend nagykeresztjét a cserefalombokkal kapta. Báró Rheinhabent pénzügyminiszterre, Podbielskit földművelésügyi miniszterre, báró Hammerstein metzi kerületi elnököt belügyminiszterre és Müller titkosi kereskedelmi tanácsost kereskedelmi miniszterre nevezte ki a császár. Kraatko, a birodalmi postaminiszterium igazgatója, a birodalmi postaminiszterium államtitkára lett.

Berlin, május 6.

Az új miniszterek közül első sorban báró Hammerstein belügyminiszter felé fordult a kíváncsiság és az érdeklődés, mert kinevezetése nagy meglepetésszámba megy. Berlini politikai körökben egyáltalán ismeretlen volt eddig báró Hammerstein és senki sem tartotta kormányképesnek, 68 éves, pályafutását Elzász-Lotharingában kezdte. Konzervatív hajlandóságú, de a pártban aligha fog vezető szerepet venni. Egyébként a porosz konzervatívok bizalmatlankodnak iránta.

Möllert azt beszélik, hogy a császár legutolsó westfalai látogatásakor így szölt környezetéhez, Möllerre mutatva:

— Azt hiszem, hogy ezt a hosszú Möllert még egyszer használni fogom!

A komédiás.

Ira: Timár Szaniszló.

Nagyon primitív ember volt szegény Basa Lőrincz, a bohóc, de azért a cirkus valamennyi bohócza közül őt szerette legjobban a publikum. Héj, mikor kilépett a porondra fehérre meszelt arccal, piros orral, még pirosbab szájjal: mekkora volt a gyerekeség öröme és üngöngása! A kis tenyerek ugyancsak összehajlottak. Hat még a mikor kupaalku sapkáját megpöndörítette, felhajlít a levegőbe és azután a fejével elkopta megint! Azután bemutatta a mókúit és egyéb tudományait: annyi kústa tudott nyelni, hogy egy elefant sem tudta volna megemészteni: tüzet evett, kezén járt, a víznyolc lobogóztól oly nyak-törő módon, hogy egysúlyt veszítve okvetlenül összezuhan magat.

De nem vesztette ám el az egysúlyt. Mert akármilyen primitív ember volt, helyén volt az esze-szire. Ember Lőrinczet búsláni még nem látta soha. Örökösök vig volt; mindig nevetett és nerretett. Nem járt iskolába soha; irni-olvasni is csak véletlenségből tanult. Semmiféle filozófia meg nem zavarta a fejét. Magától jött rá arra a nagy életgizsára, hogy ebnek-lónak való a bú-songság. Addig élet az élet, a míg örvendeni tudnak neki. A míg nevetni tudnak annak, a mi nevetésséges és a mi nem nevetésséges. A míg nem veszték komolyan senkit és semmit, még a halál arányát sem, a mely folyton fejünk fölött lebeg örökös homályával, riasztván a balga lelkeket, a kik azt hiszik, hogy az valami rettenetes és iszonyú dolog.

Nem vette ő komolyan azt sem. Igaz, nem igaz, hogy halál után még következni valami, az ő lelke az a tépelődés nem haborgatta. Ebrénelete vidám, alma nyugodt volt. Nem gyűlölt soha senkit, a maga nyugalmát és lelke érinthetlenségét pedig legjobban szerette. Enni-inni, vigadni; egyik helyről a másikra kóborolni; szabad életet folytatni, semmit sem irigyelni, mindent szívesen fogadni: ez volt életprogramja. Csak egyszer rázódott meg életében, de ez volt élete legjobb boldogságának törőssé. Egyszer egy országgon egy halálközli asszonyt látott; mellette egy sirdogáló tizenkét éves leány. Az asszony ajka száraz, lehetele forró volt. Szomjúság gyötörte. Szíve megessett az elhagyott teremtesen: hozott neki vizet, de miután látta, a kis lány holtalólványan, reszketve nézte édes anyját.

Ott halt meg szemé láttára s mikor Lőrincz látta, hogy a gyermekleány oly nagyon kétségbe-esik, elhatározta, hogy apja lesz az elhagyott teremtesnek. Elvitte magával városról-varosra. Szerette, dédelgette. Megtanította mindenféle cirkusmesterségre. A leány fürgé és ügyes volt. A cirkus nagy hasznát is vette, jól meg is fizette. Csoda-e, ha a derek Lőrincz apai szeretele-hamaron szerelmével változott. A leány oly pompásan fejlődött; széke haja oly illatos és hullamzó volt; szeméi oly kékék és melyek; termete oly kareus és hajlékony; szíve oly tiszta és érintetlen! Mikor Lőrincz erre a fölfedezésre jutott, nem sokat tekerőiazott. Lemosta arczáról a fehér festéket, letette a bohóc ruhát; árdredobta mókúit. Azután jól kiöltözte megfogta a leány kezét, a ki bizalomteljesen nézett föl rá és így szölt:

— Márta, tudod-e, hogy én téged szeretlek? — Tudom hát — felelt gondatlanul a leány. — Dehog tudod, dehog tudod! — De már, bizony, hogy tudom. — Nem úgy értem ám én ezt, mint eddig. Azt hiszed, ugy-e, hogy most is csak úgy szereltek, mintha apad volnék. Szereltek, mint valami gyereket. A hány mosolygott s a kezével intett, mint a ki egy szót sem hisz abból, a mit neki mondanak. — Tudom, hogy úgy szerelsz, a hogyan férfi hajadon lányt szeret. — Hat ezt már honnan tudod? Márta hirtelen elpirult, de nem szégyenkezett. Keble hullamzózt, szemében olyan fény jelent meg, a milyent még nő szemében nem látott a bohóc.

— Onnan tudom, mert én már régóta nem úgy szereltek, mint apámat. Szereltek, a mint hajadon lány férfit szeretni tud. A bohóc azután feleségül vette Mártát. Pap előtt keltek-e össze, azt én már nem tudom. Csak azt tudom, hogy boldogok voltak és egy kis lánnyal is született, a ki még szebb volt, mint az anyja. Ettől fogva még vidámabb volt Lőrincz, a bohóc. Ma, a mikor megösmékedünk, valamely csínyen törté a fejét Lőrincz. Márta a cirkusban, a melynek állandó tagjai voltak, csak egyetlen nőt iránt érzelt és táplált barátságot: egy prestidigitateur feleségéiránt, a ki a bohóc asszonyhoz szintén nagyon vonzódt.

Mindig együtt volt a két asszony, mindent elmondtak egymásnak; segítettek egymást apró bajaikban és közölték egymással apró titkaikat. Beszéltek Lőrinczek, hogy a prestidigitateur felesége a férjét megcsalja. Ez egy kissé megzavarta vidám kedélyét. Nem, mintha a szabad cirkuséletben az valami ritkaság számba ment volna. Bizony, mindennap látott ő ilyet. De a felesége legjobb barátójától nem szívesen hallotta ezt. Az ilyen mételey — tudomása szerint — nagyon rágalós s a példát el akarta kerülni. Elhatározta, hogy ha megbizonyosodik a dologról, azonnal elhagyja feleségével a cirkuszt. Nagy a világ; cirkusis is sok van benne. Nem kényeszeri-enki, hogy a veszedelem tözomszédságában legyen.

Ki kellett hát lennie a dolog. Azt is hallotta, hogy a gyanusított asszony a cirkus egy félig rejlett fülkájében szokott talalkozni kedvesével, egy ma-jockeyvel. Ő ezt a leggyott meg akarta lenni, hogy bizonyos legyen a dologról. El is készítette már leshelyét. A fülkét durva vászon valasztotta el a szomszéd helyiségétől. Azon ügyesen olyan hasitást csinált, hogy kényelmes benézhetett rajta, a nélkül, hogy a benézékes észrevenné. S most, hogy bukenizett vette, kését nyelte és egyéb mókúival mulattatta a közönséget, folyton azon járta az esztét, hogyan lesse meg a szerelmes párt.

Aug is várta, hogy vége legyen a délutáni előadás mutatványainak. De végre is véget érték s a bohóc le sem vetkőzött, meg sem is mosakodva, iszonyú sok színes papírlap, karikák és egyéb lim-lom között bemászott leshelyére és bekukantolt a fülkébe. Abban a pillanatban azonban egyszerre elélejtette összes mókúit és vidámságát. Benn a fülkében pedig a saját feleségét, a széke Mártát pillantotta meg, a ki most még egyedül volt.

No szegény Lőrincz, neked ugyan megadták! Mas becsületét firkészték és a magad gyalázatát pillantottad meg! Ki tudja, talán, ha olyan vastagon bemázolva nem volna a képed, a harag pirja megátlás-nék arczodon. Mert hisz a mételey-tó akartad megóvni magadat és azt, a ki a világon legjobban szerellett s ime: a mételey föléd indul ki. Biztál asszonyoknak hűségében, szerelmében, ragaszkodásában. Hat olyan világ ez a cirkusvilág és olyan-e ez az egész világ, hogy ilyenben bízni lehet? Nem olyan-e az asszony hűsége, mint a fűst, a mely elszáll, isten tudja hová? Mint a lehellet, a melyet egy kicsinyke kis szellő elkap és soha vissza nem tér? Bizony holnag vagy te, hogy ebben biztál ilyen világban, mint ez a mienk. Először történt életében, hogy lázongva fordult önmaga ellen. Saját szívét szerette volna kitépni, a miért ezt az asszonyt szerette: a miért megkönyörült rajta ott, isten egy alatt az országton, halálközli anyja mellett, a mikor isten-ember elhagyta. Az ilyen primitív embereknek is van lelki világa, a mely hogy ha összeomlik, összetöri a varat is, a melyben lakik. Ő érezte, hogy ez a látomány mindent sötétségbe borít, a mi eddig világosságban szöött. Hogy nap, hold és csillagok ezután már csak masoknak ragyognak majd; hogy ég és föld többé nem az ő szeméit fogja gyönyörködtetni és soha többé a cirkus közönséget mókúival felderíteni nem fogja. Izgatott adott azoknak most már, a kik nem örülnek és nem nevetnek mindig; azoknak, a kik kétségbe esni is tudnak, a kik sötétségbe látnak akkor is, ha a napgolyó tisztán és fonségesen ragyog a pompás ég boltzóján. Ki tud örülni ilyen látványtán? Ki tud még vigy arczot vágni, ha ilyenek szemtanuja lett? — Meg fognak halni a kezem által mindketlen — szölt benne egy hang és összes hangjai a léleknek e szözatot hangoztatta vissza. — De hogyan? Iszonyú halálnemeket gondolt ki. Kések, török villantak meg szeméi előtt. Zúzós szerzőmokat, pisztolyokat látott képeleiben. A gondatlanságából hirtelen és gyorsan felröztöt lélek egész vad-sága és zabolatlansága tört ki belőle, de hangot nem adott. Némán, mozdulatlanul figyelte az asszony mozdulatait. Csak az öklét nyomta a szívére, miattolt ott térédtel a vászon nyílása előtt kerekre nyit szemekkel, megremült lélekkel. — Tudta, hogy én előadás után el szoktam kóborolni, hogy magam legyek egy-két óráig. Azt az időt arra használja, hogy engem mecsaljon — zúgott benne szakadatlanul. A festék égett az arczán. Körmeivel akarta lekaparni onnan azt, de a félelem, hogy zajt üt, megint, csak mozdulatlanságra intette. Vérengző gondolatai közben egyszerre meglátta lelki szemével gyermekét, a széke kis Mártát, a ki szívből volt meg az édes anyjánál is. És erre a látományra megtörtént az, a mi vele még soha. A mi körmeinek nem sikerült, az elvégzették kitérő könyvtel: fény-meddig lemosták arczáról a festéket. Most, most!... Bohóc ruhájának bő zsebébe nyúlt; onnan egy nagy zsebkézt vett ki; kinyi-

totta és lélekzétet visszafogta nézett be. A tulajdon részén a vászant visszahajította valaki és bent termelt a jockey.

A jockey, jól megtermett daliás legény, kissé meghökken, a mikor az asszonyt meglátta. — Mit csinál itt Márta? — kérdezte a komédiás.

— Téged várlak — volt az asszony felelete. — Engem? Az derék föléd — szölt a férfi és közel lépett az asszonyhoz. — Kézelébb ne gyere — monda az asszony és tiltakozva terjesztette kezét fejéle.

— Ugyan, hát akkor minek jöttél ide? — Azt mindjárt megmondom. Barátom, Klára azt mondta nekem, hogy te utána jársz, eszabiltatod. Látták is többen multkor, mikor ide becsaltad.

— Mi közd hozzá Márta? Talán féltékeny vagy? — Féltékeny rád? Hat ilyen majomra is féltékeny lehet valaki?

— Hat akkor mit arvatok az én dolgaimban? — Klára földült ide. Azt mondta, hogy fat-fát jéztél neki, ha a délutáni előadás után ide jön. Tudod jól, hogy gyöngy az az asszony és tetszel is neki. De mikor nekem bizalmasan elmondta, hogy elalt tőle és én elhatároztam, hogy helyette én jövök. Tudd meg te gazember: az uramon és a lányomon kívül Klárát szeretem legjobban a világon. Ha békét nem hagyok neki, én magam, ezzel a késsel verem át a szivedet. Mar én csak ilyen vagyok. Ezt akartam megmondani. Most pedig megyek.

— New meg bizony innen Márta. Ha ide jötél, csak nélkül el nem tavozol. — No, csak azt lesd!

— Nem várom meg, a mig adsz; hanem veszem magam. — Kiabálók, ha még egy lépéssel közelebb jössz.

— Csak kiabálj. Holnap minden ember elmondja az uradnak, hogy itt voltál velem. — Az asszony arca egyszerre remült kifejezést öltött. A legény már ott volt mellette és derekát átkapta. Némán dulakodtak egy percig a szük satorszerű helyiségben.

De a lesben álló bohóc ezt már nem állta tovább. Mi történt a párbeszéd alatt lelkében, azt most nem merlegele, hanem késérel ketté hasította a vászant, mint a ligris benn termelt, egyik vaszkélével megfogta a legény nyakát és lezörítta a földre.

Budapest, május 6.

Az országgyűlési szabadlevél pártjában... Az országgyűlési szabadlevél pártjában...

A románok aktivitása. Fogarasmegyében Cipu... A románok aktivitása. Fogarasmegyében Cipu...

Zákó Milán beiktatása. Tegnap délután érkezett... Zákó Milán beiktatása. Tegnap délután érkezett...

VIDÉK.

Felkérjük vidéki tudósítainkat... Felkérjük vidéki tudósítainkat...

Vasvári vármegye törvényhatósága... Vasvári vármegye törvényhatósága...

Üsd, asszony. én majd csak fogom... Üsd, asszony. én majd csak fogom...

MARIETTA HÁZASSÁGA.

REGENT. 29. Ista: W. E. NORRIS. MASODIK RÉSZ. VI. Betty beavatkozása. Elég fiatal, elég önkényes természetű s elég...

EGYHAZ.

Egyházközségi felügyelő beiktatása. Megittuk... Egyházközségi felügyelő beiktatása. Megittuk...

Brankovics György patriarcho, a ki husvét óta... Brankovics György patriarcho, a ki husvét óta...

Egyházmegyei közgyűlés. A nagykirályi ev. ref. egyházmegye... Egyházmegyei közgyűlés. A nagykirályi ev. ref. egyházmegye...

A nagybírályi ref. egyházmegye... A nagybírályi ref. egyházmegye...

Lelekesválasztások. A mekéniesi ág. hitv. evangélikus... Lelekesválasztások. A mekéniesi ág. hitv. evangélikus...

Esperesi kinövés. Közelebből, mint tudósítók... Esperesi kinövés. Közelebből, mint tudósítók...

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Izabella főhercegnő... Személyi hírek. Izabella főhercegnő...

A király Budapesten.

Ma reggel hat órakor Gödöllőre a fővárosba érkezett... Ma reggel hat órakor Gödöllőre a fővárosba érkezett...

A kihallgatások.

Az általános kihallgatáson megjelentek: gróf Nika... Az általános kihallgatáson megjelentek: gróf Nika...

A király a zárdában.

Az angol kiasszonyok vacsi-utcai Sancta Maria... Az angol kiasszonyok vacsi-utcai Sancta Maria...

A király pont két órakor érkezett a zárdá elé... A király pont két órakor érkezett a zárdá elé...

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Izabella főhercegnő... Személyi hírek. Izabella főhercegnő...

A király Budapesten.

Ma reggel hat órakor Gödöllőre a fővárosba érkezett... Ma reggel hat órakor Gödöllőre a fővárosba érkezett...

A kihallgatások.

Az általános kihallgatáson megjelentek: gróf Nika... Az általános kihallgatáson megjelentek: gróf Nika...

A király a zárdában.

Az angol kiasszonyok vacsi-utcai Sancta Maria... Az angol kiasszonyok vacsi-utcai Sancta Maria...

Olyan nehéz tárgyat is tanulnak itt? - ké... Olyan nehéz tárgyat is tanulnak itt? - ké...

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Izabella főhercegnő... Személyi hírek. Izabella főhercegnő...

A király Budapesten.

Ma reggel hat órakor Gödöllőre a fővárosba érkezett... Ma reggel hat órakor Gödöllőre a fővárosba érkezett...

A kihallgatások.

Az általános kihallgatáson megjelentek: gróf Nika... Az általános kihallgatáson megjelentek: gróf Nika...

A király a zárdában.

Az angol kiasszonyok vacsi-utcai Sancta Maria... Az angol kiasszonyok vacsi-utcai Sancta Maria...

Az angol... White-Lodge palot... a ki a királynak... angol újságok sok... sulyozták, hogy az... meg olyan közke... ngye. Mrs. Hartma... ldóbbi származ... karu természet... egy fia is: Mr. P... sonit az angol ki... hunyt lady Glenc...

A szultán... szultán - mint... viszonzásul azért... tetett Konstantin... pavillont szándék... kében hat egy to... A tervezetek állít...

Bökező a... nagybirtokos, a s... Enk tagja, nem re... Enka emlékre e... rnyit tett a szeg... Erzsébet-szantón... mény számára b... régebben két agy... adományoztak vo... mányal hatvan... család pedig a m... zatoriumban.

Egy hon... legelőlelőbb i... szelnek, mint a... halmazosan sz... beszélték, hogy... dól, mert hit... Egyelőre nem... konzul csalós... résztlettek, hogy... költ. Ezzel sz... hogy a spányo... kövételnek, ho... sokára visszat... Becsi tudósít... eddigéig meg e... ellen.

Otven év... alkalmából a... nepdyt rendezte... kalomból, hogy... és szorgalmas... tette ki.

Kepi Manó... meg ö felesége... rendkívül szíve... ljozta, hogy m... egy ilyen derek... - Még most... - Igen is, Hol... - Hol má... - Már évek... Ésmuel és Flia...

A király re... nyilatkozott a... nem száz este... zik és sok bees... - A király... kereskedelmi a... egyik legelőd... - A pasa... lenik, hogy az... készülő török b... mohamedanok... melynek élen z... alig folytathat... maradásu nevel... úgben töltött... tege. A szultán... legelőlelőbb ki... dottság ne k... díeseg tesz-e... oroz fenntart... het, hogy - m... ilégen földre r...

Az agg ur... gedelmet. Az... sem jóvá le... és Lady Ma... sem enyhül... - Soha... elmebajos le... tottak kiföld... diet pedig e... beszámított... séget valóba... ebedelmi há... gukban tölt... vendéglő ud... nnet, minth... kénytelen v... képen ő ig... met bevált... hogy ha... mindent.

Lady Ma... masint azt... meg szigor... - Te t... szolt szigor... akaratos é... mos nem i... ismeretek... nem fele... Ez a m... annal nehe... tagadással... - En a... nak, ha m... nem tegad... valót. Azt... abban, ho... és igazán...



FŐVÁROSI ÜGYEK.

A Rákospatak szabályozása. Közudomási dolog, hogy az elmúlt tizen négy pusztilások...

A mérnöki hivatal most azt jelenti, hogy a váci-utól a kereszturi határig 7050 folyó ölnyi, vagyis csaknem két mérföld hosszúságú részen kell a szabályozást végrehajtani...

A mérnöki hivatal megemlíti a jelentésben, hogy ezek a területek nagyjából egészen juttak a főváros birtokába...

A mődon tehát a mérnöki hivatal ezt az előterjesztést teszi, javasolja, hogy a Dunától a váci-utóig és illetoleg a váci-utóig az Angyalöldig terjedő részt is együttesen rendezzék...

Kéri az előterjesztésben a mérnöki hivatal: szállításnak fel az illeto kerületi előjárásokhoz, hogy töltsék el a jégnek a Rákospatakhoz az eddigi gazdálkodás módján való beszerzést...

Ezzel kapcsolatosan szakértő körökben azt a kívánságot nyilvánítják, hogy a Rákospatak hidját szigorú vizsgálat alá kell venni...

Budapest székes főváros köztisztviselői ügye. Tóth Péter a köztisztviselői hivatal vezetője 37 lapra terjedő füzetben fejti ki azokat a nézeteket és javaslatokat, melyek a főváros köztisztviselőinek a rendezésére vonatkoznak...

A Kisfaludy-színház szubvenciója. Bokros József a Kisfaludy-színház igazgatója kérényt adott be a fővárosnak, melyben a színház eddigi igazgatónak megszavazott 6000 forint szubvencióját a maga tartulata részére is megszavazni kéri...

A főváros a nemzeti tornagyűlésnek. Pest város közgyűlése 1871-ben a nemzeti tornagyűlés részét 20.000 forint kölcsönt és 1500 forint segélyt szavazott meg...

Lakásfűtésedések az 1900. évi IV. negyedében. Az úresen álló lakások számban az utolsó negyedben jelentékeny növekedés mutatkozik...

A VI. kerületben 1006-ról 827-re, a VII. — 1173-ról 929-re, a VIII. — 938-ról 883-ra, míg a többi pesti kerületben a szám alig változott.

Az úresen álló lakások negyedévi bérzettsége az 1-2 szobás lakásoknál, melyekből 2088, illetve 1634 állott úresen, a háromszobás lakásokból 617, a négyszobásokból 255, az ötszobásokból 110, a hat és több szobás lakásokból 83 nem talált bérlőt.

Az 1000 koronánál drágább boltok közül 462 állt úresen.

Közüti vasuti ügyek.

Ma délután ötlet tartott a közlekedési bizottság Rózsavölgyi Gyula alpolgármester elnöksége mellett, előadó Antal Gyula tanácsjegyző volt.

A napirendetérés előtt Hartenstein Zsigmond kéri az elnököt, sürgeesse meg újból a tanácsnál, hogy hívja föl mind a két vasúttársaságot, jelezzék oszlopokon színes lámpákkal az utolsó kocsikindulását ugyanazokra az oszlopokra helyezzenek órákat is.

A budapesti városi villamos vasúttársaság bemutatta a terveket a Baross-utcai vonal második vágányának megépítésére, most az egyetem-terén végződő vonalnak a Petőfi-terig való meghosszabbítására vonatkozólag.

A vasúttársaság a Baross-utcaút a Kálmán-terén, kecskeméti-utca, papnövelde-utca, zöldség-utca és az Irány-utcaig át haladna a Petőfi-terig s ott csatlakozna a dunaparti vonalhoz.

Ezzel a tervvel kapcsolatosan bemutatásra került az a terv is, amely az eskü-terei hidon való esleleges átvezetésére vonatkozik.

A mi a tervezetnek azt a részét illeti, amely az eskü-terei hid följáráshoz vezető szárny-vágányra vonatkozik, Rapp Zsigmond bizottsági tag kifogás, hogy az eskü-terei vonal kérdése, annak budai és pesti részével együtt egy egészen külön tervezetet alkot, amely a jelenlegi tárgyalás vasúttalálval nincs összefüggésben.

Kramer Zsigmond szerint, a praxisban az egyes sínpar semmit sem ér. Hivatkozik Gréczer, a hol kettős sínpar van a legdélkebb helyeken is. Kéri, hogy a kecskeméti- és irány-utcaiban kettős vágányt fektessenek.

Fenyvessy Adolf is a mellett van, hogy a hol csak nagyobb hátrányok nélkül lehetséges, mindenütt kettős vágányt kell fektetni s így a kecskeméti- és irány-utcaiban is.

Osztlag Benő szintén a kettős vágány mellett szólal föl; a vágány-fonódást azonban csak a Baross-utca és zöldség-utca egy-egy részén tartja megengedhetőnek, de ezt is csak úgy, hogy ott megállóhely legyen s a vasút állandó közege álljon ért.

Wolfer József (VI. ker.) nem tartja lehetségesnek, hogy a kecskeméti-utcaiban kettős vágány legyen. Brody Lajos az egész tervet szerencsétlen alkotásnak mondja, mert a Baross-utcaút a Dunáig rajta ugyanolyan elvezetélyes és lassu lesz a közlekedés.

A budapesti közúti vasúttársaság bemutatta a terveket az Orczy-utó vonalával a ferencvárosi végállomástól a soroksári-utó vonaláig való összeköttetésre nézve.

Kisebb jelentőségű ügyek elintézése után, tudomást vettek azt a bejelentést, hogy a tanács — a Brody Lajos régebben tett indítványához képest — felhívta a mérnöki hivatalt, hogy gondoskodjék valamely módosított annak a megakadályozására, hogy a villamos vasutak felső vezetékeinek az elszakadása esetén ne történjen szerencsétlenség.

Tudomást vettek végül a belügyminiszternek azt a leiratát, amelyben kifejti, hogy a rendőr-főkapitány nem köteles megjelteni a közlekedési bizottság ülésén, mert közté a bizottság közt az ügyek irásbeliség is elintézték.

Az orsz. népképző egyesület közgyűléséről szóló tudósításunkban említett tettünk arról, hogy dr. Szegedy Gyulánál indítványára az egyesület elhatározta, hogy az egyetemre járó 4-5 néhallgató részére ott is lehet letételek. Mint most értesülünk, az erre vonatkozó indítványt Michl Gusztávnak az egyesület alelnöke tette.

A park-klub közgyűlése. Szokatlanul élénk és zajos közgyűlés volt ma délután a park-klubnak. A közgyűlés megnyitásokra, a mit rövid beszéd kíséretében gróf Szapáry Pál vezett, kezdte Odoschalki indítványára Széll Kálmán kérések fel a közgyűlésen való elnöklésre.

A nagyvárosi közgyűlés. A budapesti királyi törvénykezési tanács közgyűlése május 20-án tartandó rendkívüli közgyűlésen az alapszabályok illeto szakaszai egy módosításra, hogy az 50-50 ölnyi és férfi választmányi tag helyett 100-100 választás. Gróf Szapáry Pál ellenzi az indítványt, annak módját szabályellenesnek tartja és kijelenti, hogy ha az indítvány elfogadottnak, képtelen volna lemondani az igazgató állásáról.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról, valamint a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nevelőnő regénye. Lapunk tegnapi számban közöltük azt a levelet, melyet Divics Katalin, a szerencsétlen sorsu szék nevelőnő intézte Bóvics Károlyhoz, hogy segítene sorsán és abban, hogy visszakapja gyermekét, a kit a törvény megfosztott tőle.

Harkányi Marika csodója. A budapesti királyi törvénykezési tanács közgyűlése május 20-án tartandó rendkívüli közgyűlésen az alapszabályok illeto szakaszai egy módosításra, hogy az 50-50 ölnyi és férfi választmányi tag helyett 100-100 választás.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A buka csédeszámoló. Az opera pénzügyi körül. A párt... (faded text)

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.

A nagyvárosi közgyűlés. A nagyvárosi közgyűlés tegnap tartotta Barotay Ede kir. tanácsos elnöke mellett rendezett közgyűlést, melynek főleg a közgyűlési tiszteletdíjakról és a közgyűlési tiszteletdíjakról volt szó.







Ezen hirdetés minden szöveg... Ezer forint... 4 fillérrel...

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések

Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemcsék A... Deutsch Julia... Toldi Lajos... Kiadóhivatali üzenet...

Éleadás

Használt és új pénz-szekerények... A svábhgyen... Mindenféle használt kocsik... Bronzszállár... Kárpáti juktörő... Kárpáti borovicska... Garsochand...

Birtok

Günömrögyében, vasúthoz 9 kilométer... Kassa város... Alkalmazási keres.

Hölgy-toilettet

francia vagy angol stílusban... Gépezet... Magyar nevelőnők... Kőröncz...

2000 frtot

keresek kölcsön egy évre... Kőröncz...

Nagy

kölcsön-könyvtár... KUTTNER BELA... 3000... 10,000 rőzsza... FR. SPORA...

Tejes elhivatást

vagy csak előkészítő kereskedelmi... JEGYESEK... Sárkány és Schütz... Egyidejűleg... Sárkány és Schütz... Csillárok...

Butor

Butor... Butor... Butor... Butor...

FINE-FLEUR

TEA-SZILVORIUM... A Hermann... Warasd...

Különcz

Különcz... Zaloggyegye...

18 év óta

18 év óta... Keresetük...

Vétel

Vétel... Keveset használt... Keveset használt... Keveset használt...

A színház... Nincs nagyobb mulatság... A színház... A színház...

SANTAL MIDY... Kizárólag a csepvet, kúbobát és botocok... 48 GRA...

WALLA JÓZSEF... Mozaik... Cement-áru gyára... BUDAPEST, Rottenbiller-utca 13.

BANKHÁZ... ERFELD BANKHÁZ... Budapest, Rottenbiller-utca 13.

Zárt ajánlati verseny hirdetmény... Alulírott kir. közjegyző a debreczeni kir. járás-bíró...

Szliács... természetes melez vasas fűző... Szliács... Szliács...

360,000 korona nyherhető... 1 db 100 ft. Nagy nyér... 1 db 40-os Magyar jelzalo...

Granit-terazzo, Betonozások, Medencék, Csatornázások, Szőkötutak, Jászolok, Fayence falburkolati lapok, Aszfalt-tető és elszigetelő lemezek.

Kerámilap, Mozaik-lap à la Metlach, Márvány Mozaik-lap, Cement-lap, Menyegzet-nádszövet, Tűzálló tégla, Portland Cement, Roman Cement, Terracotta-árak.

Antiszepikus GUMMI... Az Önsegély... Dr. CZINCZÁR J. egyetem. orvos-tudor szakorvos...

Pályázati hirdetmény... Köhnyva felső pályázati állomásunkon létesítendő támfal...

Gyengességi állapotok (impotentia) 41338... ellen páratlan sikertű gyógyhatásai... Dr. Mitzger Tivadar...

Mercurbank... Budapest, IV. ker., Váci-utca 37. szám.

Szálon-berendezések... Szalon-berendezések... Szalon-berendezések...

Kőgyágy és cementcsövek... Kőgyágy és cementcsövek... Kőgyágy és cementcsövek...

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Butor... Butor... Butor... Butor...

Szépen butorozott nyaraló... nagy árnyas kertben, a Császárfürdő közelében...

A jégverés által okozott károk biztosítása és becslése. Irta VÁRADY LAJOS.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Szabó Ferenc és Tarsa... Budapest, Kerepesi-ut 12. szám, a Sip-utca sarkán.

Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL... Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL...

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Népszerű utmutató... Budapest, Kerepesi-ut 12. szám, a Sip-utca sarkán.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest jobbpárti üzletvezetősége.

Kaszáláshoz! Fűkaszálok, acél szénagyűjtők és Hollingsworth szénagyűjtők... BACHER és MELICHER-nál...

Mal szemek... Kőröncz... Székelykeresztúr... Székelykeresztúr... Székelykeresztúr...